

车载着幸福奔向2012



再有100多个日夜, 2012年就来到了, 不少网友神侃: 你的诺亚方舟准备好了吗? 先不要说诺亚方舟在哪里, 还是看看我们身边的汽车能给我们多少幸福的筹码吧!

即将毕业那阵, 世界性的金融危机肆虐, 汽车界首当其冲, 豪情壮志满满的自己亲眼目睹了通用汽车破产倒闭, 大众汽车合并重组。为此, 虽然不至于“先天下之忧而忧”, 但是确实是为汽车工业的发展捏了一把汗, 担心今后的汽车工业会从此一蹶不振, 担忧刚刚起步的中自主汽车会早早夭折, 更担心自己美丽的汽车梦想会转眼间化为泡影。人们的生活需要汽车, 刚刚看见汽车的中国人需要汽车。似乎, 结局知道人们在渴望什么, 于

是, 才有了后来发生在中国的奇迹……

2009年, 我刚刚毕业, 中国汽车就以产销1800万辆的速度史无前例的超越了当时世界第一的美国, 坐上了世界车市第一的头把交椅, 当之无愧的成为世界汽车老大。在, 世界经济依然复苏缓慢的情况下, 中国的汽车市场凭借巨大的市场潜力与市场需求成为世界汽车巨头纷纷押宝的对象, 这个对象在当时又是唯一的。

然而, 任何事物都有着两面性, 需要一分为二看待。回首几年前, 拥有一辆

私家汽车对大多数中国百姓来说, 象征着富裕, 象征着优越感。而如今, 私家车的普及率令人惊讶, 特别是一线城市。然而, 当越来越多的人实现了有车梦后, 却发现事与愿违。很多大城市的人们在享受有车生活的同时, 也被一些烦恼困扰着, 停车难、交通堵、油价涨等诸多用难问题使得越来越多的车主选择公共交通工具出行。当然这样的情况向二、三线城市蔓延的速度究竟会有多快, 这些或许都还是未知的。

拥有了满意的私家车, 是否就能够一直延续幸福

感? 几年后当二三线城市的汽车保有量激增, 是不是也会走一线城市的老路, 道路拥挤、停车位少、高收费, 造成那里的人们购车幸福感大幅下降呢? 其实车多并非就一定出现交通恶化的局面, 如果城市规划合理, 路面质量好, 人们非常遵守交通法规, 人车之间的关系非常协调, 交通效率丝毫不受影响。

而百姓在期待的同时, 将城市文明建设与自身修养结合, 加强交通意识, 自觉遵守交规, 毕竟, “城市幸福靠大家”。

(专刊记者 王文卿)

车市动态>>

汽车三包“软肋”待解 30天免费退车太苛刻

爽约6年多的汽车“三包”再度启程。9月21日,《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定(征求意见稿)》面向社会征集意见。一时间, 新规中的各项条款引发业界和消费者的热议。如何定义“严重”安全性能故障? 退换整车过程中, 上牌费用、保险费用以及相关的税率应由谁来承担?

新规定家用汽车产品售出后30日之内, 出现因产品质量问题而产生的车身开裂、制动、转向系统失效、燃油泄漏等严重安全性能故障, 消费者可以选择退货、更换、修理。消费者要求退货的, 销售商应当负责免费退货。

福特: 将为中国市场 专门打造全新子品牌

据英国Autocar网站透露, 未来三年内, 福特将面向中国市场发布全新的子品牌汽车, 新车将不带福特标识标记。

福特计划与马自达、长安汽车协同开发该子品牌。该品牌目前尚未定名, 但根据目前规划将在三年内发布, 同时该车摒弃了传统福特品牌的标识LOGO。

瑞典日报: 萨博或终止 重组并宣布破产

据Automotive News及路透社最新消息,《瑞典日报》(Svenska Dagbladet)披露, 萨博汽车保护重组或将提前终止, 这意味着法院可能将宣布萨博破产清算。

10月21日欠薪支付担保期限将结束; 在上述背景下, 法院为萨博所指定的重组监管人可能最早于10月11日(当地时间)终止重组, 法院很可能将宣布萨博进入破产清算阶段。

车企需要“苹果式”的创新精神



最近全世界都在悼念一个人, 乔布斯, 上至政界高层下至普通粉丝, 都在深深地痛惜人类失去了一位与爱迪生、福特齐名的伟人。虽然他只是一家IT公司的执行长, 但的才华、激情和精力带来无尽创新的来源, 丰富和改善了我们的生活。可以说, 他留给人类的

遗产不仅是知识、技术和财富, 更是一种创新的思维精神。

乔布斯用独树一帜的创新精神建立起苹果王国, 在汽车业也出现了“苹果热”, 陆续有汽车公司提出要做“汽车业的苹果”, 这当然不是意味着他们要转行去做IT, 而是把“苹果”作为榜样, 拥有“苹果”那样的创新精神, 能像“苹果”那样凭借独特的创新能力, 成为行业的引领者。

其实, 和电脑、手机一样, 汽车也是个充分竞争的行业。20年前, 发达国家的汽车市场就进入了饱和状态。中国这个曾经被认为全球最大也是最后一个“潜在市场”, 现在也正在趋于饱和, 它令人难以置信的增速已经大大减缓。中国汽车市场的事情, 更是全球汽车业的大事。

现在全球汽车行业的竞争, 同质化都越来越严重, 所有的汽车公司, 所有的汽车产品, 在相近的价

区隔, 或者叫“档次”中, 基本都是技术趋同、管理趋同、产品趋同, “你有我也有”, 所谓的“独享技术”、“量身定做”, 都是厂商的营销噱头。汽车市场上的竞争, 更主要的是价格竞争。市场上若有一款产品大幅降价, 必然引发市场震荡, 同类产品不得不采取相关的价格措施, 否则就是死路一条。

就中国市场来看, 中国已经是世界上汽车品牌最多、车型最杂的市场, 据不完全统计, 目前中国乘用车

市场有94个品牌和471款车型, 品牌和车型都已经严重过剩, 新的品牌在中国市场的机会已经微乎其微, 接下来, 和其他任何市场一样, 中国也会进入一个品牌的淘汰阶段。

百年前美国经济学家熊彼得曾提出, “创新”就是把生产要素和生产条件的新组合引入生产体系, 其目的是为了获取潜在的利润。因此, 汽车厂家正需要“苹果”这种创新精神在激烈的市场竞争中寻找突破。

(专刊记者 邵明习)

远通集团 YUANTONG GROUP

首付15800起 再送15800

0利率0手续费分期活动火热进行中

东风风神 | NBA 官方市场合作伙伴

即日起至10月31日购东风风神S30/H30系列车型, 即可参加首付15800元起分期购车活动, 更有豪礼最高15800元零礼相送。(详情请咨询当地经销商)

好型! 好大! 好劲! 好Tec! It's home!

临沂美华汽车销售服务有限公司

4S店地址: 临沂市通达路与沂河路(金九路)交汇处
罗庄店: 临沂市蒙山大道与沂河路(金九路)交汇处向西1公里路南
销售热线: 0539-7675999 服务热线: 0539-7678210

昌河铃木 SUZUKI

爱我爱车

昌河铃木利亚纳a+

时尚·实用

超值先锋 节油精品

铃木技术全铝K143-C发动机, 黄金排量, 百公里油耗6.5升

舒畅空间 人本精品

87L行李空间, 1275mm内高, 比同类车型更宽敞。人机工程学设计的座椅, 上下车更便捷。

领先技术 安全精品

高科智能制动优先系统, 铃木TECT安全车身技术, 五星级安全。

临沂昌华汽车销售服务有限公司

4S店地址: 临沂市双岭路西段(京沪高速沂沂入口200米处)
临沂市蒙山大道与沂河路(金九路)交汇处向西1公里路南

销售热线: 0539-2702888

服务咨询热线: 0539-2702899

平邑店: 4285679 兰南店: 7252029
蒙阴店: 4279718 罗庄店: 7356620